



Datum: 06.06.2020

Medij: Dnevnik

Rubrika: Društvo

Autori: V. Crnjanski

Teme: Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas; Nacionalne manjine; Finansiranje nacionalnih manjina; Pokrajinski

Napomena:

Površina: 324



Naslov: Institucijama na manjinskim jezicima 11 miliona dinara

Strana: 7

УРУЧЕНИ УГОВОРИ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ ВИШЕЈЕЗИЧНОСТИ У АП ВОЈВОДИНИ

Институцијама на мањинским језицима 11 милиона динара

У холу Покрајинске владе, потпредседник Покрајинске владе и покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице Михаљ Њилаш уручио је јуче уговоре вредне 11 милиона динара органима и организација-

У ово време, када је туризам претрпео штету, значајно је да прикажемо оно што Војводина може да понуди, и да промовишемо нашу мултикултуралност (Наташа Павловић)

ма са територије АП Војводине у чијем раду су у службеној употреби језици и писма националних мањина. На конкурс је пристигло 85 пријава, а средства су додељена 81 кориснику из 21 општине и града с територије Војводине. Највише пријава на конкурс стигло је из града Суботице, као и општина Кањижа и Нови Бечеј.

- За очување посебности једне националне заједнице-националне мањине врло је битан језик, али и службена употреба тог језика. Сваке године наш секретаријат реализује конкурс за ту намену, а ове године то је било у вредности од 11 милиона динара. Конкурс



смо успешно реализовали и ове године, прихваћена је 81 пријава. Пре свега, конкурисале су локалне самоуправе, као и месне заједнице у оквиру локалних самоуправа, јер оне су и највише оптерећене бригом о вишејезичним таблама на својој територији. Имамо ту и образовне институције, институције у култури, јавна предузећа су такође могла да конкуришу заједно са својим општинама и градовима - рекао је Њилаш и истакао да је у протеклих десет година за те намене одређено 110 милиона динара.

По његовим речима, ове године је за националне мањине-националне заједнице из буџета издвојено укупно 117,6 милиона динара. Та средства су, сем за вишејезич-

не табле и вишејезичну службену употребу, намењена и за пројекте и програме етничких заједница, као и за националне савете националних мањина и остале пројекте и програме, између осталог везане и за толеранцију међу националним заједницама на територији целе Војводине.

Од председника Месне заједнице Торда Јаноша Добаија чули смо да се на конкурс Секретаријата ова месна заједница јавила трећи пут.

- Сада смо добили 110.000 динара за израду вишејезичних табли. То је важно за нашу средину, где имамо и мађарског и српског и румунског живља, и нашим грађанима обавештења треба да буду приступачна на више језика.

Конкретно, новац ћемо сада искористити за обнову табли с називима улица. Поред тога, планирано је да у центру поставимо неколико информационих табли на више језика, да сви који дођу у Торду, а долазе нам из Мађарске и Румуније, могу лакше да се оријентишу. Средства су нам добро дошла јер сами не бисмо могли да финансирамо израду свега тога – објаснио је Добаи.

Директорка Туристичке организације Војводине Наташа Павловић нам је казала да је ова организација први пут конкурисала код Покрајинског секретаријата за управу, прописе, националне мањине-националне заједнице.

- Изузетно смо задовољни што смо добили 500.000 динара за штампање вишејезичних и двојезичних публикација, као и за преводе на језике националних мањина. У ово време, када је туризам претрпео штету, значајно је да прикажемо оно што Војводина може да понуди, и да промовишемо нашу мултикултуралност. Средства која смо добили на конкурс на пуно значе у промоцији Војводине, посебно на тржиштима Мађарске, Румуније и Словачке, у послу који је Туристичка организација Војводине и до сада радила - рекла је Наташа Павловић.

В. Црњански

